

"RBL ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪದವು RBL ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಎಂದರ್ಥವಾಗಿದೆ"

ಗೆ

**RBL ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್,**  
ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಕಛೇರಿ: ಒನ್ ವರ್ಲ್ಡ್ ಸೆಂಟರ್,  
ಟವರ್ 2B, 6ನೇ ಮಹಡಿ, 841, ಸೇನಾಪತಿ ಬಾಹುಪ್ಪೆ ಮಾರ್ಗ,  
ಲೋವರ್ ಪರೇಲ್, ಮುಂಬೈ - 400013

ಅತಿಶ್ರೀಯರೆ,

ವಿಷಯ: ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಜಿ

ಅನುಬಂಧದಲ್ಲಿ ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡಿರುವ ನಾನು/ನಾವು ಟ್ರಾಕ್ಟರ್/ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್/ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಉಪಕರಣವನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ..... ಮೊತ್ತದ ಹಣಕಾಸು ಸೌಲಭ್ಯ ("ಸೌಲಭ್ಯ") ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವಂತೆ ವಿನಂತಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ಇನ್ಸ್ಟಾನ್ಸನ್ನು ಒಂದು ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಲಿಗ್ನಿಸಲಾಗಿದೆ. ನಾವು ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಖರೀದಿಸಿದ ವಸ್ತುವನ್ನು ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗೆ ಬಳಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿದ್ದೇವೆ.

ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿದ ಮೇಲೆ, ನಾವು ಒದಗಿಸಿದ ವಿತರಣಾ ವಿನಂತಿಯ ಪ್ರಕಾರ ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಪಾವತಿಯನ್ನು ಮಾಡಲು ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ನಿಮಗೆ ಅಧಿಕಾರ/ಸೂಚನೆ ನೀಡುತ್ತೇವೆ.

A. ಫಲಾನುಭವಿಗಿಂತ ರವಾನೆಯಾಗುವ ಸಂಪೂರ್ಣ ಹಣವನ್ನು (ವಿತರಣಾ ವಿನಂತಿ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದಂತೆ) ನಮಗೆ ವಿತರಿಸಿದ ಹಣವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ. ನಾವು ಹೇಳಿದ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಮೇಲಿನ ಉಪಕರಣ/ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ಬಳಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಅದು ಅನುಮಾನದಿಂದ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಕಾನೂನುಬಾಹಿರವಲ್ಲ, ಅನ್ಯಾಯಕವಲ್ಲ ಅಥವಾ ಉಪಕರಣವಲ್ಲ ಎಂದು ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ. ಸೌಲಭ್ಯದ/ಗಳ ದುರ್ಬಳಕೆಯಾದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅದನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲಾದ ಉದ್ದೇಶದ ಬದಲು ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಸೌಲಭ್ಯದ ಹಣವನ್ನು ಬೇರೆಡೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡರೆ, ಮರುಪಾವತಿಯ ಬದಿ ವೆಚ್ಚ ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡು ಬಾಕಿ ಉಳಿದಿರುವ ಸಂಪೂರ್ಣ ಮೊತ್ತವನ್ನು ವಸೂಲಿ ಮಾಡಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅರ್ಹವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

B. ಮುಂದೆ, ಈ ಕೆಳಗಿನಂತೆ ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಅಂಗೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ:

- ಸೌಲಭ್ಯದ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಅನುಮತಿಯ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಸ್ವಂತ ಮತ್ತು ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವೇಚನೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತವೆ ಮತ್ತು ಅದು ನಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಬದ್ಧವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅರ್ಜಿಯ ನಿರಾಕರಣೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ನಿರ್ಧಾರದ ಶರತ್ತು ನೀಡುವಂತೆ ನಾವು ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇವೆ. ಅಂತಿಮವಾಗಿ ನಮ್ಮಿಂದ ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಮರುಪಾವತಿ/ಪಾವತಿಯಾಗುವವರೆಗೆ ಸೌಲಭ್ಯದ ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳ ಪ್ರಕಾರ, ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ, ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವಂತಹ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಲು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಯಾವುದೇ ಅಧಿಕಾರಿ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ಕಳುಹಿಸಿದ ಖಾತೆಯ ಸ್ಟೇಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಅನ್ನು ಗಡುವು ದಿನಾಂಕದಂದು ಕ್ಲೈಮ್ ಮಾಡಲಾದ ಯಾವುದೇ ಮೊತ್ತದ ನಿಖರತೆಯ ನಿರ್ಣಾಯಕ ಪೂರಾವೆಯಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ.
- ಡೀಲರ್‌ಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪಾವತಿಯನ್ನು ಮಾಡಿದ್ದರೆ, ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ, ಅದನ್ನು ವಸೂಲಿ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಒದಗಿಸಿದ ಈ ಮೇಲಿನ ಸೌಲಭ್ಯದ, ಬಾಕಿಯಿದ್ದರೆ, ಮರುಪಾವತಿಗೆ ಸರಿಹೊಂದಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಈ ಮೂಲಕ ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗದಂತೆ ನಾವು ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇವೆ. ಅಂತಿಮವಾಗಿ ನಮ್ಮಿಂದ ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಮರುಪಾವತಿ/ಪಾವತಿಯಾಗುವವರೆಗೆ ಸೌಲಭ್ಯದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಇರುವ ಮೊತ್ತದ ಮಟ್ಟಿಗೆ ನಮ್ಮ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯು ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕದಂದು, ನಾವು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ನೀಡಬೇಕಾದ ಯಾವುದೇ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ವಿಫಲವಾದರೆ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಮೊತ್ತವನ್ನು ವಸೂಲಿ ಮಾಡಲು ಕಾನೂನು ಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರೆ, ಈ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಿಂದ ನೀಡಲಾದ ಯಾವುದೇ ಸರಿಯಾದ ಅಧಿಕಾರ ಅಥವಾ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮಾಡಿದ ಅಥವಾ ಪಾವತಿಸಿದ ಸಮಂಜಸವಾದ ಕಾನೂನು ಶುಲ್ಕಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲ ಮುಂಗಡಗಳು, ಶುಲ್ಕಗಳು, ವೆಚ್ಚಗಳು ಮತ್ತು ಖರ್ಚುಗಳನ್ನು ನಾವು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಪಾವತಿಸುತ್ತೇವೆ (ಅಥವಾ ಅದರ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿ) ಇದು ಇದರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಭದ್ರಪಡಿಸಿದ ಸಾಲದ ಭಾಗವಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಸಾಲಗಾರನು(ರು) ತಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಬೇಡಿಕೆಯಿಲ್ಲದೆ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಪಾವತಿಸಬೇಕು.
- ಈ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ನಾನು/ನಾವು ಒದಗಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಯು ಸತ್ಯವಾಗಿದೆ, ಸರಿಯಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲ ರೀತಿಯಲ್ಲೂ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು RBL ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಿಂದ (ಬ್ಯಾಂಕ್) ಯಾವುದೇ ವಾಸ್ತವಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ತಡೆಹಿಡಿಯಲಾಗಿಲ್ಲ/ನಿಗ್ರಹಿಸಲಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ. ಇದನ್ನು ನೇರವಾಗಿ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಏಜೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅರ್ಹವಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ. ನಾನು/ನಾವು ಹಣಕಾಸು/ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸ್ಟೇಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ಗಳು/ಶೀಟರ್/ಕಾನೂನು ದಾಖಲೆಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಲಗ್ನಿಸಲಾದ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಸಾಲದ ಅರ್ಜಿಗಾಗಿ ನಾನು/ನಮ್ಮಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಇವುಗಳ ನಿಜವಾದ ಪ್ರತಿಗಳು ಎಂದು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ. ನಾನು/ನಾವು ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಮೂಲದಿಂದ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯುವ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಹಕ್ಕನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ಅಂಗೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ.
- ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಲಾದ ಎಲ್ಲ ಮಾಹಿತಿಯು ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲು ನಿರ್ಧರಿಸಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ಸೌಲಭ್ಯದ ಆಧಾರವಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ನಾನು/ನಾವು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಒದಗಿಸಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ಸೌಲಭ್ಯವು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ನಿಯಮಗಳಿಂದ ನಿಯಂತ್ರಿಸಲ್ಪಡುತ್ತದೆ ಎಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ನಾನು/ನಾವು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ನೀಡಬಹುದಾದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತೇವೆ. ಅನ್ಯವಾಗಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ಶುಲ್ಕಗಳು, ಫೀ ಗಳು, ಬಡ್ಡಿ ಇತ್ಯಾದಿಗಳಿಗೆ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಸಾಲದ ಖಾತೆಯನ್ನು ಡೆಬಿಟ್ ಮಾಡಲು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ನಾನು/ನಾವು ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇವೆ.
- ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಚನೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಕೋರಿಕೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಸದರಿ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ವರ್ಧಿಸಬಹುದು, ನೀಡಬಹುದು, ನಿವೇಶಿಸಬಹುದು, ವಿಸ್ತರಿಸಬಹುದು / ರಿವಾಲ್ವ್ ಮಾಡಬಹುದು ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಒಪ್ಪಬಹುದಾದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ನೀಡಬಹುದು ಎಂದು ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ. ಅಂತಹ ಯಾವುದೇ ವರ್ಧನೆ, ನೀಡಿಕೆ, ನಿವೇಶನ, ವಿಸ್ತರಣೆ/ರಿವಾಲ್ವ್ ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸೌಲಭ್ಯದ ಮಂಜೂರಾತಿಯು ಇದರ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು ಮತ್ತು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಗದಿಪಡಿಸಬಹುದಾದ ಹೆಚ್ಚಿನ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳಿಂದ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ. ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಅಂತಹ ಹೆಚ್ಚಿನ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಲೂ ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ.
- ಈ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಲಿಖಿತ ಪೂರ್ವಾನುಮತಿಯೊಂದಿಗೆ ನಾವು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅಥವಾ ಭಾಗಶಃ ಅವಧಿಪೂರ್ವ ಪಾವತಿ ಮಾಡಬಹುದು. ಆ ಲಿಖಿತ ಪೂರ್ವಾನುಮತಿಯನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ವಿವೇಚನೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಮತ್ತು ಸೂಕ್ತವೆಂದು ಭಾವಿಸುವ ಷರತ್ತುಗಳ ಮೇಲೆ ನೀಡಬಹುದು. ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದಂತೆ ಅವಧಿಪೂರ್ವ ಪಾವತಿ ಅಥವಾ ಭಾಗಶಃ ಪಾವತಿ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಯಾವುದೇ ಮಿತಿಯಿಲ್ಲದೆ ಪಾವತಿಸಬಹುದು ಎಂದು ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ. ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು/ಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅಥವಾ ಸಾಲ ನೀಡಬೇಕಾದ ಮೊತ್ತಗಳನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸಲು ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮತ್ತು ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮಿತಿಯೊಳಗೆ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಬಾಕಿ ಇರುವ ಮೊತ್ತಗಳನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸಲು ಮತ್ತು ಖಾತೆಯನ್ನು ಮುಚ್ಚಲು ಮತ್ತು ನಮಗೆ ಯಾವುದೇ ಪೂರ್ವ ಸೂಚನೆಯಿಲ್ಲದೆ ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಡ್ರಾಯಿಂಗ್ ಅಥವಾ ಮುಂಗಡಗಳನ್ನು ಅನುಮತಿಸುವುದನ್ನು ನಿರಾಕರಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವೇಚನೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ.
- ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಸಾಲಗಳು/ಮುಂಗಡಗಳು/ಇತರ ನಿಧಿ-ಆಧಾರಿತ ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಮಂಜೂರಾತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪೂರ್ವ ಪರಿಶೀಲನೆ, RBL ಬ್ಯಾಂಕ್, ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ದತ್ತಾಂಶ, ನಾನು/ನಾವು ಪಡೆಯಬೇಕಾದ/ಪಡೆಯಬೇಕಾದ ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯ, ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಾನು/ನಾವು ಉಳಿಸಿದ/ವಹಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ಬಾಧ್ಯತೆಗಳು ಮತ್ತು ಅದರ ನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲಿ ನಾನು/ನಾವು ಮಾಡಿದ ತಪ್ಪೇನಾದರೂ ಇದ್ದರೆ, ಅದನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಿಂದ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುತ್ತದೆ. ಅದರಂತೆ, ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಅಂಶಗಳಿಗೆ ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಅಥವಾ ಅಂತಹ ಯಾವುದೇ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಿಂದ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡುತ್ತೇವೆ: (i) ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಡೇಟಾ; (ii) ನಾನು/ನಮ್ಮಿಂದ ಪಡೆದ/ಪಡೆಯಬೇಕಾದ ಯಾವುದೇ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿ ಅಥವಾ ಡೇಟಾ ಮತ್ತು (iii) ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಇನ್‌ಮೇಷನ್ ಬ್ಯೂರೋ (ಇಂಡಿಯಾ) ಲಿಮಿಟೆಡ್ (CIBIL) ಮತ್ತು ಈ ಪರಿವಾಗಿ ಅಧಿಕಾರ ಹೊಂದಿರುವ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಏಜೆನ್ಸಿಗೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸೂಕ್ತ ಮತ್ತು ಅಗತ್ಯವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಬಹುದಾದ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಅಂತಹ ಬಾಧ್ಯತೆಯನ್ನು ಪೂರೈಸುವಲ್ಲಿ ನಾನು/ನಮ್ಮಿಂದ ಯಾವುದೇ ದೀರ್ಘಾಲಿ ಅಗಿದ್ದರೆ ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ / ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರ ಮತ್ತು CIBIL ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಯಾವುದೇ ಏಜೆನ್ಸಿಯು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಡೇಟಾವನ್ನು ಬಳಸಬಹುದು, ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸಬಹುದು; ಮತ್ತು CIBIL ಮತ್ತು ಹಾಗೆ ಅಧಿಕೃತಗೊಳಿಸಲಾದ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಏಜೆನ್ಸಿಯು ಪರಿಗಣನೆಗೆ ಒದಗಿಸಬಹುದು, ಸಂಸ್ಕರಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಡೇಟಾ ಅಥವಾ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಅವರು ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದ, ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳು/ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ನೀಡುವವರಿಗೆ, ಈ ಪರಿವಾಗಿ ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಬಹುದು.
- ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ವಸತಿ ಅಥವಾ ವ್ಯಾಪಾರದ ವಿಳಾಸದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆ ಇದ್ದರೆ ಅಥವಾ ನನ್ನ ಸಾಲದ ಅರ್ಹತೆಯ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುವ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆಯ ಕುರಿತು RBL ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ನಾನು/ನಾವು ಲಿಖಿತವಾಗಿ ತಿಳಿಸುತ್ತೇವೆ.

C. ನಾವು ಈ ಕೆಳಗಿನಂತೆ ಘೋಷಿಸುತ್ತೇವೆ, ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಖಾತರಿ ನೀಡುತ್ತೇವೆ:

- ನಾನು/ನಾವು ಯಾವುದೇ ಶಾಸನಬದ್ಧ ಅಥವಾ ಕಾನೂನು ದೌರ್ಬಲ್ಯಗಳಿಂದ ಬಳಲುತ್ತಿಲ್ಲ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಬದ್ಧತೆಯ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಪ್ರವೇಶಿಸಲು ಅಸಮರ್ಥರಾಗಿಲ್ಲ. ಸಾಲಗಾರನು ಸ್ವಾಭಾವಿಕ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿದ್ದರೆ, ಸಾಲಗಾರ(ರು) ಮುಖ್ಯವ್ಯಕ್ತಿ ಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಮಾನಸಿಕವಾಗಿ ಶಕ್ತರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಸಮರ್ಥರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರ್ಥ.
- ಯಾವುದೇ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ನ್ಯಾಯಮಂಡಳಿ, ಯಾವುದೇ ಅರೆ-ನ್ಯಾಯಾಂಗ ಸಂಸ್ಥೆ ಅಥವಾ ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಅಥವಾ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಮುಂದೆ ಬಾಕಿ ಇರುವ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮ, ದಾವೆ ಅಥವಾ ವಿಚಾರಣೆ ಅಥವಾ ತನಿಖೆ ಬಾಕಿ ಇಳಿದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಬಾಧ್ಯತೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ನಮ್ಮ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಬಹುದಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಭದ್ರತೆಯ ರೂಪದಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗುವ ಆಸ್ತಿಯ ಅಂತಹ ಅವಾಯಕ್ಟಿ ಒಳಗಾಗಿಲ್ಲ. ಯಾವುದೇ ನಿಯಂತ್ರಕ/ಶಾಸನಬದ್ಧ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕೇತರ ಹಣಕಾಸು ಕಂಪನಿಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳು ನಮ್ಮನ್ನು ಸ್ವದಾರರ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿಲ್ಲ.
- ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ದಿವಾಳಿತನ/ಮುಕ್ತಾಯದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಮೊಕದ್ದಮೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗಿಲ್ಲ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ನಮ್ಮ ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಬಾಕಿ ಉಳಿದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಅಥವಾ ಇತರ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಅಥವಾ ಸ್ವೀಕರಿಸುವವರು, ನಿರ್ವಾಹಕರು, ಟ್ರಸ್ಟಿಯು ನಾವು ಎಂದಿಗೂ ದಿವಾಳಿಯಾಗಿದ್ದೇವೆ ಎಂಬ ತೀರ್ಪನ್ನು ನೀಡಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಖಚಿತಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ.
- ಸೌಲಭ್ಯ/ಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನಾವು ಪ್ರವೇಶಿಸುವ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ವಹಿವಾಟುಗಳು, ನಾವು ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ಯಾವುದೇ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಒಪ್ಪಂದ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಕಾನೂನು ಅಥವಾ ನಿಯಂತ್ರಣ ಅಥವಾ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಸಾಂವಿಧಾನಿಕ ದಾಖಲೆಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಒಡಂಬಡಿಕೆಗಳು, ಷರತ್ತುಗಳು ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿಲ್ಲ / ಉಲ್ಲಂಘಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ನಾವು ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ವಿಫಲರಾಗಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಜೊತೆಗೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ಯಾವುದೇ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿಲ್ಲ.
- ಇಲ್ಲಿ ನಾವು ಮಾಡಿರುವ ಎಲ್ಲ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ವಾರಂಟಿಗಳನ್ನು ಈ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಬಾಕಿ ಇರುವ ಎಲ್ಲ ಬಾಕಿಗಳನ್ನು ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕದಂದು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಪಾವತಿಸುವವರೆಗೆ ಪ್ರತಿದಿನವೂ ನಾನು/ನಾವು ಪುನರಾವೇಶಿಸಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ; ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ದಿನ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯಗಳು ಅಥವಾ ವಾರಂಟಿಗಳು ಸತ್ಯವಲ್ಲ ಅಥವಾ ತಪ್ಪಾಗಿವೆ ಎಂದು ಕಂಡುಬಂದರೆ ನಾವು ತಕ್ಷಣವೇ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತೇವೆ.

- vi ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು/ಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ನಾವು ಒದಗಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಯು ಸತ್ಯವಾಗಿದೆ, ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಸರಿಯಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ದಾರಿತಪ್ಪಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಲಾಗಿದೆಯೇ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲವೇ ಎಂಬ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಿಲ್ಲದೆ ಅವುಗಳ ದಾಖಲೆಗಳಿಗಾಗಿ ನಾವು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಇತರ ಎಲ್ಲ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳೊಂದಿಗೆ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅರ್ಹವಾಗಿರುತ್ತದೆ.
  - vii ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಗಳನ್ನು ನೀಡದೆ (ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನಿನಿಂದ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ) ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸಲು RBL ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವೇಚನೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ತಿರಸ್ಕಾರ ಮಾಡುವಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅಂತಹ ತಿರಸ್ಕಾರವನ್ನು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ತಿಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ವಿಳಂಬಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಈ ಅರ್ಜಿಯ ಅಂತಹ ತಿರಸ್ಕಾರ ಅಥವಾ ಅಥವಾ ಅಂತಹ ತಿರಸ್ಕಾರದ ಕುರಿತು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ತಿಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಆಗಿರುವ ಯಾವುದೇ ವಿಳಂಬದಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಯಾವುದೇ ವೆಚ್ಚಗಳು, ನಷ್ಟಗಳು, ಹಾನಿಗಳು ಅಥವಾ ಖರ್ಚುಗಳು, ಅಥವಾ ಇತರ ಪರಿಣಾಮಗಳಿಗೆ RBL ಬ್ಯಾಂಕ್ ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಜವಾಬ್ದಾರನಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ / ಹೊಣೆಗಾರನಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ.
  - viii ನಾನು/ನಾವು ಸಾಲವನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಆಗುವ ಯಾವುದೇ ವಿಳಂಬ, ಹಣದ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗಳಲ್ಲಿನ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆಗಳು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಶಾಸನಬದ್ಧ ಅಥವಾ ನಿಯಂತ್ರಕ ಅಗತ್ಯಗಳು ಅಥವಾ RBL ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ಸಾಲದ ಅವಧಿ/ಮರುಪಾವತಿ/ಬಡ್ಡಿ ಇತರ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು ಬದಲಾವಣೆಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತವೆ ಎಂದು ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. RBL ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಾಲದ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವ ಮತ್ತು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ.
  - ix ಈ ಅರ್ಜಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಛಾಯಾಚಿತ್ರಗಳು ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಹಕ್ಕನ್ನು RBL ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಹಿಂತಿರುಗಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ.
  - x ಈ ಸಾಲದ ಮಂಜೂರಾತಿಯು RBL ನ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ಮತ್ತು RBL ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲೆಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ಔಪಚಾರಿಕತೆಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಿದ ಮೇಲೆ ಆಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ.
  - xi ಸೌಲಭ್ಯದ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಅನುಮತಿಯ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಸ್ವಂತ ಮತ್ತು ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವೇಚನೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತವೆ ಮತ್ತು ಅದು ನಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಬದ್ಧವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅರ್ಜಿಯ ನಿರಾಕರಣೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ನಿರ್ಧಾರದ ಕುರಿತು ನಾವು ತಗಾದೆ ಎತ್ತುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಮಗೆ ಯಾವುದೇ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳ ಪ್ರಕಾರ, ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ, ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವಂತಹ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಲು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಯಾವುದೇ ಅಧಿಕೃತ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ಕಳುಹಿಸಿದ ಖಾತೆಯ ಸ್ಟೇಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಅನ್ನು ಗುರುತಿಸಿದಂತೆಂದು ಕ್ಲೇಮ್ ಮಾಡಲಾದ ಯಾವುದೇ ಮೊತ್ತದ ನಿರಾಕರಣೆಯ ನಿರ್ಣಾಯಕ ಪುರಾವೆಯಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ.
  - xii ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಇವುಗಳಿಗಾಗಿ ಬಳಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಖಚಿತಪಡಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೇವೆ
    - a. ಬಂಡವಾಳ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಾಧನಗಳಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಉಹಾತ್ರ ಅಥವಾ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ ಅಥವಾ ಸಮಾಜವಿರೋಧಿ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡುವುದು ಅಥವಾ ಓರೋನ್ ಸವಕಳಿಗೊಳಿಸುವ ವಸ್ತುಗಳು (ODS) ಅನ್ನು ಬಳಸುವ/ಉತ್ಪಾದಿಸುವ ಹೊಸ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಕ್ಲೋರೋಫ್ಲೋರೋಕಾರ್ಬನ್‌ಗಳನ್ನು (CFC) ಬಳಸುವಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿರುವ ವಿರೋಧಾತ್ಮಕ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ಹೂಡಿಕೆ ಮಾಡುವುದು.
    - b. ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಚಿನ್ನ, ಚಿನ್ನದ ಗಣಿ, ಚಿನ್ನದ ಅಭರಣಗಳು, ಚಿನ್ನದ ನಾಣ್ಯಗಳು, ಚಿನ್ನದ ವಿವಿಧ ವ್ಯಾಪಾರ ನಿಧಿಗಳ ಘಟಕಗಳು (ETF), ಚಿನ್ನದ ಮ್ಯೂಚುವಲ್ ಫಂಡ್‌ಗಳ ಘಟಕಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಚಿನ್ನವನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು, ಚಿನ್ನದ ವಿಶಾಸ್ ಪತ್ರ (KVC) ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಉಳಿತಾಯ ಯೋಜನೆ (NSC) ಸೇರಿದಂತೆ ಸಣ್ಣ ಉಳಿತಾಯ ಸಾಧನಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕಾಗಿ.
  - xiii ನಾನು/ನಾವು ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಾಗಿ/ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಗಳಲ್ಲ (ಭಾರತೀಯ ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಿಸಿದಂತೆ ಮತ್ತು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಿದಂತೆ).
  - xiv ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಪಡೆಯುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಅದರ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದರೆ, ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನಿವಾಸ /ಸಂಪರ್ಕ ಮಾಹಿತಿ/ಉದ್ಯೋಗದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ನವೀಕರಣ/ಬದಲಾವಣೆ ಇದ್ದರೆ ಗ್ರಾಹಕರು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು: ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಕಡೆಯಿಂದ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ನವೀಕರಿಸುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಅಂತಹ ದಾಖಲೆಗಳ ನವೀಕರಣವನ್ನು ಅವನು/ಅವಳು 30 ದಿನಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು.
  - xv ನಾನು/ನಾವು ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಯಾವುದೇ ಗ್ರಾಹಕ ID ಅಥವಾ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ಒಂದನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ಗ್ರಾಹಕ ID ಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ, ಮತ್ತು ಒಂದು ವೇಳೆ ಇರುವುದು ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ RBL ಬ್ಯಾಂಕ್ ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಯಾವುದೇ ಪೂರ್ವ ಸೂಚನೆ ನೀಡದೆಯೇ ಗ್ರಾಹಕ ಐಡಿಗಳನ್ನು ಒಂದೇ ಗ್ರಾಹಕ ಐಡಿಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕ್ರೋಢೀಕರಿಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ.
  - xvi ನಾನು ನೀಡುವ ನಿರ್ಧಾರವು ವೈಯಕ್ತಿಕ ಚರ್ಚೆ ಮತ್ತು ದಾಖಲಾತಿಗಳ ಸಂಯೋಜನೆಯ ಮೂಲಕ ಮೌಖ್ಯವಾಗಿ ಮಾಡಲಾದ ಸಾಲದ ಇತಿಹಾಸ, ಮರುಪಾವತಿ ದಾಖಲೆ, ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಅಭ್ಯಾಸಗಳು, ವ್ಯವಹಾರ ಸ್ಥಿರತೆ ಮತ್ತು ನಗದು ಹರಿದಿನ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆಯಂತಹ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಸಾಲದ ಮಾದರಿಯನ್ನು ಆಧರಿಸಿದೆ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ.
  - xvii ಸಾಲದ ಪ್ರಮಾಣ/ಮಂಜೂರಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ (ಅಥವಾ) ಯಾವುದೇ ವಿಚಲನ/ಮನ್ನಾ ಭರವಸೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ ಅದರ ಯಾವುದೇ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಯಾವುದೇ ಬದ್ಧತೆಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ. ಇದಲ್ಲದೆ ನಾವು RBL ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಯಾವುದೇ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗೆ (ಅಥವಾ) ಯಾವುದೇ ಇತರ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಈ ಸಾಲದ ಅರ್ಜಿಯೊಂದಿಗೆ ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಗದು, ಬೇರೆ ಚೆಕ್ ಅಥವಾ ರೀತಿಯ ಯಾವುದೇ ಪಾವತಿಯನ್ನು ನೀಡಿಲ್ಲ.
  - xviii ಈ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ನಾನು/ನಾವು ನಮೂದಿಸಿರುವಂತೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್/ಫೋನ್ ಸಂಖ್ಯೆ(ಗಳು) ಇಮೇಲ್ ID ಗೆ ಅಗತ್ಯವಾದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸುವ/ಮಾಡುವ SMS ಎಚ್ಚರಿಕೆಗಳು/ಫೋನ್ ಕರೆಗಳು, ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಅರ್ಜಿಯ ಸ್ಥಿತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಇಮೇಲ್‌ಗಳು, ಖಾತೆ ಚಟುವಟಿಕೆ, ಸೇವಾ ಕರೆಗಳು (ಸಂಗ್ರಹಣೆಗಳು, ಸಲಹೆಗಳು ಮತ್ತು ಶೈಕ್ಷಣಿಕ/ತಿಳಿವಳಿಕೆ ಸಂದೇಶಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ), ನಿಯಂತ್ರಕ ನವೀಕರಣಗಳು ಮತ್ತು ಉತ್ಪನ್ನ ಬಳಕೆಯ ಸಂದೇಶಗಳು/ಕರೆಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಾನು/ನಾವು ಈ ಮೂಲಕ ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ.
  - xix ಗುರುತಿಸುವಿಕೆ/ವಿಚಾರಣೆ ಪುರಾವೆಗಳನ್ನು ಸ್ವಾಧೀನವಾಗಿ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ನಾನು KYC ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ, UIDAI (ಆಧಾರ್) ನಿಂದ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಿಸಲಾದ ಬಯೋಮೆಟ್ರಿಕ್ ಆಧಾರಿತ e-KYC ದೃಢೀಕರಣ ಅಥವಾ ಆಫ್‌ಲೈನ್ ಪರಿಶೀಲನಾ ವಿಧಾನಗಳನ್ನು RBL ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ನಾನು ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಣೆಯಿಂದ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತೇನೆ.
  - xx ಮುಂದೆ, UIDAI ನಿಂದ ನನ್ನ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ನನ್ನ ಆಧಾರ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಬಯೋಮೆಟ್ರಿಕ್/ಜನಸಂಖ್ಯಾ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಳಸಲು ನಾನು RBL ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇನೆ. RBL ಬ್ಯಾಂಕ್ ಯುಐಡಿಎಐನಿಂದ ದೇಖಾತಾಗಾಗಿ ಕರೆ ಮಾಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನಾನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ಉತ್ಪನ್ನ/ಸೇವೆಗಳನ್ನು ನನಗೆ ಒದಗಿಸಲು RBL ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ.
  - xxi ನಾನು RBL ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಿದಂತೆ ನೋಂದಾಯಿತ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ/ ಇಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ/ SMS/ಇ-ಮೇಲ್ ಮೂಲಕ CKYC ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿಯಿಂದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ.
  - xxii CKYCR ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿಯ ದೇಖಾತೆಗಳಿಂದ ನನ್ನ ಗುರುತು ಮತ್ತು ವಿಚಾರಣೆಯ ಪರಿಶೀಲಿಸುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಮಾತ್ರ, ಕೇಂದ್ರ KYC ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿಯಿಂದ (CKYCR) ನನ್ನ KYC ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಲು ನಾನು ನನ್ನ ಒಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇನೆ.  
ನನ್ನ ಕೆವೈಸಿ ದಾಖಲೆಯು ನನ್ನ ಕೆವೈಸಿ ದಾಖಲೆಗಳು / ನನ್ನ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ, ಹುಟ್ಟಿದ ದಿನಾಂಕ, PAN ಸಂಖ್ಯೆ ಇತ್ಯಾದಿಗಳಂತಹ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ.
  - xxiii RBL ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಸಮೂಹ ಕಂಪನಿಗಳು/ಸಹವರ್ತಿಗಳು/ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳು/ಅಧೀನ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು/ಜಂಟಿ ಉದ್ಯಮಗಳು/ಯಾವುದೇ ಉತ್ಪನ್ನ/ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಮಾಡುವ/ನೀಡುವ/ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಿಂದ ಒದಗಿಸಲಾಗುವ ಸೇವೆಗಳು/ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೆ ಒಪ್ಪಂದ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪ್ರವೇಶಿಸಿರುವ/ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿರುವ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ನನ್ನಿಂದ/ನಮ್ಮಿಂದ ಯಾವುದೇ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಅಥವಾ ಅಧಿಕಾರವಿಲ್ಲದೆ, ನನಗೆ/ನಮಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿ ದೇಖಾತೆಯನ್ನು ನನ್ನ/ನಮ್ಮಿಂದ ಯಾವುದೇ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಅಥವಾ ಅಧಿಕಾರವಿಲ್ಲದೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು, ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು, ವಿವಿಧ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಬಳಸಲು ನಾನು/ನಾವು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇವೆ.  
 ಹೌದು  ಇಲ್ಲ, ನನ್ನ ಮಾಹಿತಿ/ದೇಖಾತೆಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು, ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು, ವಿವಿಧ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಬಳಸಲು ನಾನು ಒಪ್ಪುವುದಿಲ್ಲ.
  - xxiv ಸಾಲವನ್ನು ಪಡೆಯುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಸಂಪರ್ಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು/ಸಲ್ಲಿಸಲು ಮೆ \_\_\_\_\_ (ಡೀಲರ್/ ರೆಫರರ್ /DSE) ಅವರಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ನಾನು/ನಾವು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ.
  - xxv RBL ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ಮತ್ತು ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಪಾಲುದಾರರು / ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಜೊತೆಗಿನ ಸಂಬಂಧದಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸುವ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು, ಸೇವೆಗಳು ಅಥವಾ ಪ್ರಚಾರದ ಕೊಡುಗೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಲು ಮತ್ತು ನಮಗೆ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕಳುಹಿಸಲು ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿರುವ ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಬಳಸಲು/ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು RBL ಬ್ಯಾಂಕ್ ಬಯಸುತ್ತದೆ. ಕೆಳಗೆ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರಾಶಸ್ತ್ಯವನ್ನು ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ನೀವು SMS, ಫೋನ್ ಕರೆಗಳು ಮತ್ತು ಇಮೇಲ್‌ಗಳ ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು RBL ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅನ್ನು ಅನುಮತಿಸಿ ಅಥವಾ ಅನುಮತಿಸಬೇಡಿ:  
 ಹೌದು, ಬ್ಯಾಂಕ್ ನನ್ನನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು  ಇಲ್ಲ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ನನ್ನನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಾರದು
  - xxvi ವಿಮಾ ಉತ್ಪನ್ನಗಳಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ  RBL ಬ್ಯಾಂಕ್ ನೀಡುವ ವಿಮೆಯನ್ನು ಆಯ್ಕೆಮಾಡಲು ನಾನು/ನಾವು ಬಯಸುತ್ತೇವೆ  ಇಲ್ಲ, ವಿಮೆಯನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ನಾನು ಒಪ್ಪುವುದಿಲ್ಲ.
- D. ಬ್ಯಾಂಕ್/ಇತರ ಯಾವುದೇ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಿರ್ದೇಶಕರು/ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಬಂಧದ ಕುರಿತಂತೆ ಗ್ರಾಹಕರ ಘೋಷಣೆ
- i ನಾನು RBL ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಿರ್ದೇಶಕನಾಗಿದ್ದೇನೆ  ಹೌದು  ಇಲ್ಲ
  - ii ನಾನು ಯಾವುದೇ ಇತರ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಿರ್ದೇಶಕನಾಗಿದ್ದೇನೆ\*  ಹೌದು  ಇಲ್ಲ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಹೆಸರು: \_\_\_\_\_
  - iii ನಾನು RBL ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿ  ಹೌದು  ಇಲ್ಲ
  - iv ನಾನು/ನಾವು RBL ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಿರ್ದೇಶಕರ/ಇತರ ಬ್ಯಾಂಕ್\*/ RBL ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಹತ್ತಿರದ ಸಂಬಂಧಿಕರಾಗಿದ್ದೇವೆ.  ಹೌದು  ಇಲ್ಲ
  - v ನಾವು ಒಂದು ಘಟಕವಾಗಿದ್ದೇವೆ\*\* ಇದರಲ್ಲಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು\*\* (ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಹತ್ತಿರದ ಸಂಬಂಧಿ ಸೇರಿದಂತೆ)/ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿ (RBL ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಸಂಬಂಧಿ ಸೇರಿದಂತೆ) ನಿರ್ದೇಶಕರು/ ಪಾಲುದಾರರು/ಖಾತರಿದಾರರು/ಆಸಕ್ತ ಪಕ್ಷ\*\*/ನೌಕರರು ಅಥವಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು, RBL ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ದೇಶಕರು /ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಏಜೆಂಟ್/ಮ್ಯಾನೇಜರ್/ ಉದ್ಯೋಗಿ/ಜಾಮೀನುದಾರರು/ಗಮನಾರ್ಹ ಆಸಕ್ತಿ ಹೊಂದಿರುವ ಒಂದು ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆ/ಹಿಡುವಳಿ ಕಂಪನಿ (ಸಾಲ ಪಡೆಯುವ ಘಟಕದ) ಆಗಿದ್ದೇವೆ.  ಹೌದು  ಇಲ್ಲ







**ಇತರ ವಿವರಗಳು**

ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ  ಪರಿವಿಷಯ  ಅನುಕ್ರಮ  ಪದವೀಧರ  ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ  ವೃತ್ತಿಪರ  ವಿಶೇಷ ಪರಿಣತಿ  ದಯವಿಟ್ಟು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿ

ಉದ್ಯೋಗ ಪ್ರಕಾರ  ಗೃಹಿಣಿ  ರಾಜಕಾರಣಿ  ನಿವೃತ್ತ  ವೇತನದಾರ  ಸ್ವ-ಉದ್ಯೋಗಿ

ಉದ್ಯೋಗ ಪ್ರಕಾರ  ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ  ನಿರುದ್ಯೋಗಿ  ವ್ಯಾಪಾರ  ರೈತ  ವೃತ್ತಿ

ಉದ್ಯೋಗ ಪ್ರಕಾರ  S-ಸೇವೆ/ವೇತನದಾರ (  ಖಾಸಗಿ ವಲಯ  ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಲಯ  ಸರ್ಕಾರಿ ವಲಯ )

0-ಇತರ

ವೃತ್ತಿಪರ  ಸ್ವ-ಉದ್ಯೋಗಿ  ನಿವೃತ್ತ  ಗೃಹಿಣಿ  ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ  B-ವ್ಯಾಪಾರ  X-ವರ್ಗೀಕರಿಸಿಲ್ಲ

ಆದಾಯದ ಮೂಲ(ಪ್ರಾಥಮಿಕ)  ವೇತನ  ವ್ಯಾಪಾರ ಆದಾಯ  ಹೂಡಿಕೆ ಆದಾಯ  ಕೃಷಿ  ಇತರ  ದಯವಿಟ್ಟು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿ

ಒಟ್ಟು ವಾರ್ಷಿಕ ಆದಾಯ  <= 60K  60K - 1.2 ಲಕ್ಷ  1.2 ಲಕ್ಷ - 2 ಲಕ್ಷ  2-3 ಲಕ್ಷ  3-5 ಲಕ್ಷ

5-10 ಲಕ್ಷ  10-50 ಲಕ್ಷ  >50 ಲಕ್ಷ - 1 ಕೋಟಿ.  > 1 ಕೋಟಿ.

ವೇತನದಾರರಾಗಿದ್ದರೆ, ಎಲ್ಲಿಉದ್ಯೋಗಿ  ಪಾಲುದಾರಿಕೆ  ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್  ಮಾಲೀಕತ್ವ  ಪಬ್ಲಿಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್  ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಲಯ

ಸರ್ಕಾರ  ಬಹು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ  ಇತರೆ  ದಯವಿಟ್ಟು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿ

ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗಿ ವೃತ್ತಿಪರ ಪ್ರಕಾರ  ವೈದ್ಯ  CA/CS  ವಕೀಲ  ಅಕೌಂಟೆಂಟ್  ಎಂಜಿನಿಯರ್

ಸಲಹೆಗಾರ  ಕೃಷಿಕ  ಇತರರು  ದಯವಿಟ್ಟು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿ

ಉದ್ಯಮ ಪ್ರಕಾರ (ಸ್ವ-ಉದ್ಯೋಗಿ)  ಉತ್ಪಾದನೆ  ನಿರ್ಮಾಣ  NBFC  ಲಾಭಾಂಶಿತ ಸಂಸ್ಥೆ

ಟ್ರೇಡಿಂಗ್  ಸೇವೆ  ಸರ್ಕಾರ  ಇತರೆ  ದಯವಿಟ್ಟು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿ

ಕಂಪನಿ/ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಕಾರ (ವೇತನದಾರರಾಗಿ/ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗಿ)  ಮಾಲೀಕತ್ವ  ಪಾಲುದಾರಿಕೆ  ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್  ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಲಯ  ಇತರೆ  ದಯವಿಟ್ಟು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿ

**7. ಪ್ರಸ್ತುತ ವಾಸ್ತವ್ಯ ವಿಳಾಸದ ವಿವರಗಳು (ಅರ್ಜಿದಾರ/ ಸಹ-ಅರ್ಜಿದಾರ)**

	ಮುಖ್ಯ ಅರ್ಜಿದಾರ	ಸಹ-ಅರ್ಜಿದಾರ 1/ಜಾಮೀನುದಾರ	ಸಹ-ಅರ್ಜಿದಾರ 2/ಜಾಮೀನುದಾರ
ವಿಳಾಸ ಸಾಲು 1			
ವಿಳಾಸ ಸಾಲು 2			
ನಗರ			
ಜಿಲ್ಲೆ			
ರಾಜ್ಯ			
ಪಿನ್ ಕೋಡ್			
ದೇಶ			
ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ			
ಇಮೇಲ್ ಐಡಿ			

**8. ನಿವಾಸ**

ಸ್ವಂತ-ಮಾಲೀಕತ್ವ  ಬಾಡಿಗೆ  ಕಂಪನಿ ಒದಗಿಸಿದ ವಸತಿ  ಪಿತ್ರಾರ್ಜಿತ

ನಿವಾಸದ ಪ್ರಕಾರ  ಪಕ್ಕಾ  ಕಚ್ಚಾ  ನೆಮಿ ಪಕ್ಕಾ  ಗುಡಿಸಲು  ಇತರೆ  ದಯವಿಟ್ಟು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ನಮೂದಿಸಿ

**9. ಕಚೇರಿ ವಿಳಾಸ**

	ಮುಖ್ಯ ಅರ್ಜಿದಾರ	ಸಹ-ಅರ್ಜಿದಾರ 1/ಜಾಮೀನುದಾರ	ಸಹ-ಅರ್ಜಿದಾರ 2/ಜಾಮೀನುದಾರ
ವಿಳಾಸ ಸಾಲು 1			
ವಿಳಾಸ ಸಾಲು 2			
ನಗರ			
ಜಿಲ್ಲೆ			
ರಾಜ್ಯ			
ಪಿನ್ ಕೋಡ್			
ದೇಶ			
ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ			
ಇಮೇಲ್ ಐಡಿ			

**10. ಶಾಶ್ವತ ವಿಳಾಸ (ಅರ್ಜಿದಾರ/ ಸಹ-ಅರ್ಜಿದಾರ)**

	ಮುಖ್ಯ ಅರ್ಜಿದಾರ	ಸಹ-ಅರ್ಜಿದಾರ 1/ಜಾಮೀನುದಾರ	ಸಹ-ಅರ್ಜಿದಾರ 2/ಜಾಮೀನುದಾರ
ವಿಳಾಸ ಸಾಲು 1			
ವಿಳಾಸ ಸಾಲು 2			
ನಗರ			
ಜಿಲ್ಲೆ			
ರಾಜ್ಯ			
ಪಿನ್ ಕೋಡ್			
ದೇಶ			
ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ			
ಇಮೇಲ್ ಐಡಿ			

11 ಜಮೀನು ಹಿಡುವಳಿ & ಬೆಳೆದಿರುವ ಬೆಳೆಗಳು -

ಬೆಳೆ ಹೆಸರು	ಬೇಸಾಯ ಪ್ರದೇಶ (ಎಕರೆಗಳಲ್ಲಿ)

12. ಅರ್ಜಿದಾರ/ಸಹ-ಅರ್ಜಿದಾರ 1/ಸಹ-ಅರ್ಜಿದಾರ 2 ಅವರಿಗೆ CKYC ಸಂಖ್ಯೆ

ಮುಖ್ಯ ಅರ್ಜಿದಾರ	<input type="checkbox"/> ಹೌದು	<input type="checkbox"/> ಇಲ್ಲ	<input type="text" value="ಹೌದಾಗಿದ್ದರೆ, CKYC ಸಂಖ್ಯೆ"/>
ಸಹ-ಅರ್ಜಿದಾರ 1	<input type="checkbox"/> ಹೌದು	<input type="checkbox"/> ಇಲ್ಲ	<input type="text" value="ಹೌದಾಗಿದ್ದರೆ, CKYC ಸಂಖ್ಯೆ"/>
ಸಹ-ಅರ್ಜಿದಾರ 2	<input type="checkbox"/> ಹೌದು	<input type="checkbox"/> ಇಲ್ಲ	<input type="text" value="ಹೌದಾಗಿದ್ದರೆ, CKYC ಸಂಖ್ಯೆ"/>

13. FATCA-CRS ಘೋಷಣೆ

ಭಾರತದ ಹೊರಗಿನ ನ್ಯಾಯವ್ಯಾಪ್ತಿಯ(ಗಳ)ಲ್ಲಿ ತೆರಿಗೆಯ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ವಾಸ್ತವ್ಯ.  ಹೌದು  ಇಲ್ಲ

ದಯವಿಟ್ಟು ಗಮನಿಸಿ, ಮೇಲಿನ ಚೆಕ್‌ಬಾಕ್ಸ್ ("ಹೌದು") ಎಂದು ಟಿಕ್ ಆಗಿದ್ದರೆ, ದಯಮಾಡಿ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ ಸಹಿ ಮಾಡಿದ FATCA-CRS ಘೋಷಣೆಯ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಸಾಲದ ಅರ್ಜಿಯ ಜೊತೆಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ.

	ಮುಖ್ಯ ಅರ್ಜಿದಾರ	ಸಹ-ಅರ್ಜಿದಾರ 1/ಜಾಮೀನುದಾರ	ಸಹ-ಅರ್ಜಿದಾರ 2/ಜಾಮೀನುದಾರ
ಹೆಸರು			
ಸಹಿ			

ದಿನಾಂಕ:

ಸ್ಥಳ:





ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರಮುಖ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು			
ಕ್ರ.ಸಂ.	ವಿವರಗಳು	ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು	ತೆರಿಗೆಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ
1	ದಸ್ತಾವೇಜು ಶುಲ್ಕಗಳು	ರೂ. 1700/- ಪ್ರತಿ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ	
2	ಮುದ್ರಾಂಕ ಶುಲ್ಕ	ರಾಜ್ಯ ಮುದ್ರಾಂಕ ಕಾಯ್ದೆಯ ಪ್ರಕಾರ ವಾಸ್ತವ ಮೊತ್ತ	
3	ಬಳಸಿದ ಟ್ರಾಕ್ಟರ್‌ಗೆ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಶುಲ್ಕಗಳು	ವಾಸ್ತವ ಮೊತ್ತ	
4	ದಂಡ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಅವಧಿ ಮೀರಿ ಬಾಕಿ ಇರುವ ಕಂತು ಮೊತ್ತದ 3%	
5	ಚೆಕ್/ECS/NACH ಅಮಾನ್ಯ ಶುಲ್ಕಗಳು	ರೂ. 500/- ಪ್ರತಿ ನಿದರ್ಶನಕ್ಕೆ	
6	ಆಂಶಿಕ ಅವಧಿಪೂರ್ವ-ಮುಚ್ಚುವಿಕೆ ಶುಲ್ಕಗಳು (ಸ್ವಂತ ನಿಧಿಗಳು)	ನಿಲ್	
7	ಅವಧಿಪೂರ್ವ ಮುಚ್ಚುವಿಕೆ ಶುಲ್ಕಗಳು (ಸ್ವಂತ ನಿಧಿಗಳು)	ವಿತರಣೆಯಾದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಮೊದಲ ಆರು ತಿಂಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ಅವಧಿಪೂರ್ವ ಮುಚ್ಚಿದರೆ - ಬಾಕಿ ಉಳಿದ ಅಸಲಿನ ಮೊತ್ತದ 2%; ವಿತರಣೆಯಾದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಮೊದಲ ಆರು ತಿಂಗಳ ಬಳಿಕ ಅವಧಿಪೂರ್ವ ಮುಚ್ಚಿದರೆ - ಅವಧಿಪೂರ್ವ ಮುಚ್ಚುವಿಕೆ ಶುಲ್ಕಗಳು ಶೂನ್ಯ	
8	ಸಾಲದ ಬಾಕಿ ಮೊತ್ತ ವರ್ಗಾವಣೆ ಶುಲ್ಕಗಳು (BT)	ಬಾಕಿ ಇರುವ ಮೊತ್ತದ ಬಾಕಿ ಅಸಲಿನ 2%	
9	ಪರವೂರಿನ ಚೆಕ್ ಸಂಗ್ರಹ ಶುಲ್ಕಗಳು	ವಾಸ್ತವ ಮೊತ್ತ	
10	ನಕಲಿ ಸ್ಟೇಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಶುಲ್ಕಗಳು	ರೂ. 250/- ಪ್ರತಿ ನಿದರ್ಶನಕ್ಕೆ	
11	ನೋ ಡ್ಯೂ ಸರ್ವೆಂಟ್ ನಕಲು	ರೂ. 250/- ಪ್ರತಿ ನಿದರ್ಶನಕ್ಕೆ	
12	ಸಾಲ ರದ್ದತಿ/ರಿಬುಕಿಂಗ್ ಶುಲ್ಕಗಳು	ರೂ. 2000/- ಪ್ರತಿ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ (ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಫ್ರಾಂಕಿಂಗ್ / ಸ್ಟಾಂಪಿಂಗ್ ರೂಡಿಗಳು ವಾಸ್ತವ ದರದಲ್ಲಿ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಎಲ್ಲ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ)	
13	CIBIL ವರದಿಗಾಗಿ ಶುಲ್ಕಗಳು	ರೂ. 50/- ಪ್ರತಿ ನಿದರ್ಶನಕ್ಕೆ	
14	ನಗದು ಮರುಪಾವತಿ ವಿಧಾನ ಶುಲ್ಕಗಳು	ರೂ. 2000/- (ಒಂದು ಸಲ)	
15	ಚೆಕ್/ನಾಚ್ ಪಾವತಿಯನ್ನು ನಗದು ಮರುಪಾವತಿ ವಿಧಾನಕ್ಕೆ ಪರಿವರ್ತಿಸುವುದು	ರೂ. 2000/-	

ಈ ಶುಲ್ಕಗಳು ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತವೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳಿಗಾಗಿ ಹತ್ತಿರದ ಶಾಖೆಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

**SMA / NPA ವರ್ಗೀಕರಣ:**

ಸಾಲಗಾರ ಖಾತೆಗಳನ್ನು SMA ಮತ್ತು NPA ಎಂದು ವರ್ಗೀಕರಿಸುವುದು ಸಂಬಂಧಿತ ದಿನಾಂಕದ ದಿನಾಂತ್ಯದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಭಾಗವಾಗಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. SMA/NPA ದಿನಾಂಕವು ಆ ಕ್ಯಾಲೆಂಡರ್ ದಿನಾಂಕದ ದಿನದ ಅಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ಖಾತೆಯ ಅಸ್ತಿ ವರ್ಗೀಕರಣ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುತ್ತದೆ.

SMA / NPA ವರ್ಗಗಳು	ವರ್ಗೀಕರಣದ ಆಧಾರ - ಅಸಲು ಅಥವಾ ಬಡ್ಡಿ ಪಾವತಿ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಮೊತ್ತವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅಥವಾ ಭಾಗಶಃ ವಿಳಂಬವಾಗಿದೆ
+SMA-0	30 ದಿನಗಳವರೆಗೆ
+SMA-1	30 ದಿನಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಮತ್ತು 60 ದಿನಗಳವರೆಗೆ
+SMA-2	60 ದಿನಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಮತ್ತು 90 ದಿನಗಳವರೆಗೆ
NPA	<p>ಕೃಷಿ ಸಾಲಗಳಿಗೆ:</p> <p>ಕಿರು ಅವಧಿಯ ಬೆಳೆಗಳಾಗಿದ್ದರೆ ಎರಡು ಬೆಳೆ ಋತುಗಳು (ಮಾಸಿಕ/ ತ್ರೈಮಾಸಿಕ/ ಅರ್ಧ ವಾರ್ಷಿಕ ಮರುಪಾವತಿಗಳು)</p> <p>ದೀರ್ಘಾವಧಿ ಬೆಳೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಬೆಳೆ ಋತು (ವಾರ್ಷಿಕ ಮರುಪಾವತಿಗಳು)</p> <p>ವಾಣಿಜ್ಯ ಸಾಲಗಳಿಗೆ: ಗಡುವು ದಿನಾಂಕದಿಂದ 90ಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ದಿನಗಳು</p>

\*ಸೂಚನೆ: ಬೆಳೆ ಋತು-ಆಧಾರಿತ ಅಸ್ತಿ ವರ್ಗೀಕರಣದ ಮಾನದಂಡಗಳಿಂದ ನಿಯಂತ್ರಣಗೊಳ್ಳುವ ಕೃಷಿ ಪ್ರಗತಿಗಳಿಗೆ SMA ವರ್ಗೀಕರಣದ ಸೂಚನೆಯಿಂದ ವಿನಾಯಿತಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ

**ಉದಾಹರಣೆ:**

ಸಾಲದ ಖಾತೆಯ ಗಡುವು ದಿನಾಂಕ ಮಾರ್ಚ್ 31, 2021 ಆಗಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ಈ ದಿನಾಂಕದ ಮೊದಲ ಪೂರ್ಣ ಬಾಕಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸದಿದ್ದರೆ, ಅವಧಿ ಮೀರಿದ ದಿನಾಂಕವು ಮಾರ್ಚ್ 31, 2021 ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಇದು ಬಾಕಿಯಾಗಿಯೇ ಉಳಿದಿದ್ದರೆ, ಈ ಖಾತೆಯನ್ನು ಏಪ್ರಿಲ್ 30, 2021 ರಂದು, ಅಂದರೆ 30 ದಿನಗಳು ನಿರಂತರವಾಗಿ ಅವಧಿ ಮೀರಿ ಬಾಕಿ ಉಳಿದ ಮೇಲೆ, SMA-1 ಎಂದು ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಅದರಂತೆ, ಆ ಖಾತೆಗೆ SMA-1 ವರ್ಗೀಕರಣದ ದಿನಾಂಕವು ಏಪ್ರಿಲ್ 30, 2021 ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಅಂತೆಯೇ, ಖಾತೆಯ ಅವಧಿ ಮೀರಿ ಬಾಕಿಯಾಗಿಯೇ ಉಳಿಯುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಿದರೆ, ಅದನ್ನು ಮೇ 30, 2021 ರಂದು SMA-2 ಎಂದು ಟ್ಯಾಗ್ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಇನ್ನೂ ಅವಧಿ ಮೀರಿದ ಬಾಕಿಯಾಗಿಯೇ ಮುಂದುವರಿದರೆ, ಅದನ್ನು ಜೂನ್ 29, 2021 ರಂದು NPA ಎಂದು ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

**NPA** ಎಂದು ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾದ ಖಾತೆಗಳ ಉನ್ನತೀಕರಣ: ಸಾಲಗಾರನು ಸಂಪೂರ್ಣ ಬಾಕಿ ಮತ್ತು ಅಸಲು ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಪಾವತಿಸಿದರೆ ಮಾತ್ರ ಸಾಲಗಾರ ಖಾತೆಯ(ಗಳ)ನ್ನು (NPA) ಪ್ರಮಾಣಿತ ಅಸ್ತಿಯಾಗಿ ಮೇಲ್ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಸ್ಪಷ್ಟೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ, ನೀವು RBI ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಂಖ್ಯೆ RBI/2021-2022/125 DOR.STR.REC.68/21.04.048/2021-22 ದಿನಾಂಕ 12ನೇ ನವೆಂಬರ್, 2021 ಓಡಿ.

ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರಮುಖ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು			
ಕ್ರ.ಸಂ.	ವಿವರಗಳು	ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಶುಲ್ಕಗಳು	ತೆರಿಗೆಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ
1	ದಸ್ತಾವೇಜು ಶುಲ್ಕಗಳು	ರೂ. 1700/- ಪ್ರತಿ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ	
2	ಮುದ್ರಾಂಕ ಶುಲ್ಕ	ರಾಜ್ಯ ಮುದ್ರಾಂಕ ಕಾಯ್ದೆಯ ಪ್ರಕಾರ ವಾಸ್ತವ ಮೊತ್ತ	
3	ಬಳಸಿದ ಟ್ರಾಕ್ಟರ್‌ಗೆ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಶುಲ್ಕಗಳು	ವಾಸ್ತವ ಮೊತ್ತ	
4	ದಂಡ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಅವಧಿ ಮೀರಿ ಬಾಕಿ ಇರುವ ಕಂತು ಮೊತ್ತದ 3%	
5	ಚೆಕ್/ECS/NACH ಅಮಾನ್ಯ ಶುಲ್ಕಗಳು	ರೂ. 500/- ಪ್ರತಿ ನಿದರ್ಶನಕ್ಕೆ	
6	ಆಂಶಿಕ ಅವಧಿಪೂರ್ವ-ಮುಚ್ಚುವಿಕೆ ಶುಲ್ಕಗಳು (ಸ್ವಂತ ನಿಧಿಗಳು)	ನಿಲ್	
7	ಅವಧಿಪೂರ್ವ ಮುಚ್ಚುವಿಕೆ ಶುಲ್ಕಗಳು (ಸ್ವಂತ ನಿಧಿಗಳು)	ವಿತರಣೆಯಾದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಮೊದಲ ಆರು ತಿಂಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ಅವಧಿಪೂರ್ವ ಮುಚ್ಚಿದರೆ - ಬಾಕಿ ಉಳಿದ ಅಸಲಿನ ಮೊತ್ತದ 2%; ವಿತರಣೆಯಾದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ ಮೊದಲ ಆರು ತಿಂಗಳ ಬಳಿಕ ಅವಧಿಪೂರ್ವ ಮುಚ್ಚಿದರೆ - ಅವಧಿಪೂರ್ವ ಮುಚ್ಚುವಿಕೆ ಶುಲ್ಕಗಳು ಶೂನ್ಯ	
8	ಸಾಲದ ಬಾಕಿ ಮೊತ್ತ ವರ್ಗಾವಣೆ ಶುಲ್ಕಗಳು (BT)	ಬಾಕಿ ಇರುವ ಮೊತ್ತದ ಬಾಕಿ ಅಸಲಿನ 2%	
9	ಪರವೂರಿನ ಚೆಕ್ ಸಂಗ್ರಹ ಶುಲ್ಕಗಳು	ವಾಸ್ತವ ಮೊತ್ತ	
10	ನಕಲಿ ಸ್ಟೇಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಶುಲ್ಕಗಳು	ರೂ. 250/- ಪ್ರತಿ ನಿದರ್ಶನಕ್ಕೆ	
11	ನೋ ಡ್ಯೂ ಸರ್ವೆಂಟ್ ನಕಲು	ರೂ. 250/- ಪ್ರತಿ ನಿದರ್ಶನಕ್ಕೆ	
12	ಸಾಲ ರದ್ದತಿ/ರಿಬುಕಿಂಗ್ ಶುಲ್ಕಗಳು	ರೂ. 2000/- ಪ್ರತಿ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ (ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ ಫ್ರಾಂಕಿಂಗ್ / ಸ್ಟಾಂಪಿಂಗ್ ರೂಡಿಗಳು ವಾಸ್ತವ ದರದಲ್ಲಿ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಎಲ್ಲ ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ)	
13	CIBIL ವರದಿಗಾಗಿ ಶುಲ್ಕಗಳು	ರೂ. 50/- ಪ್ರತಿ ನಿದರ್ಶನಕ್ಕೆ	
14	ನಗದು ಮರುಪಾವತಿ ವಿಧಾನ ಶುಲ್ಕಗಳು	ರೂ. 2000/- (ಒಂದು ಸಲ)	
15	ಚೆಕ್/ನಾಚ್ ಪಾವತಿಯನ್ನು ನಗದು ಮರುಪಾವತಿ ವಿಧಾನಕ್ಕೆ ಪರಿವರ್ತಿಸುವುದು	ರೂ. 2000/-	

ಈ ಶುಲ್ಕಗಳು ಬದಲಾವಣೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತವೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳಿಗಾಗಿ ಹತ್ತಿರದ ಶಾಖೆಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

**SMA / NPA ವರ್ಗೀಕರಣ:**

ಸಾಲಗಾರ ಖಾತೆಗಳನ್ನು SMA ಮತ್ತು NPA ಎಂದು ವರ್ಗೀಕರಿಸುವುದು ಸಂಬಂಧಿತ ದಿನಾಂಕದ ದಿನಾಂತ್ಯದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಭಾಗವಾಗಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. SMA/NPA ದಿನಾಂಕವು ಆ ಕ್ಯಾಲೆಂಡರ್ ದಿನಾಂಕದ ದಿನದ ಅಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ಖಾತೆಯ ಅಸ್ತಿ ವರ್ಗೀಕರಣ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುತ್ತದೆ.

SMA / NPA ವರ್ಗಗಳು	ವರ್ಗೀಕರಣದ ಆಧಾರ - ಅಸಲು ಅಥವಾ ಬಡ್ಡಿ ಪಾವತಿ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಮೊತ್ತವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅಥವಾ ಭಾಗಶಃ ವಿಳಂಬವಾಗಿದೆ
+SMA-0	30 ದಿನಗಳವರೆಗೆ
+SMA-1	30 ದಿನಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಮತ್ತು 60 ದಿನಗಳವರೆಗೆ
+SMA-2	60 ದಿನಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಮತ್ತು 90 ದಿನಗಳವರೆಗೆ
NPA	<p>ಕೃಷಿ ಸಾಲಗಳಿಗೆ:</p> <p>ಕಿರು ಅವಧಿಯ ಬೆಳೆಗಳಾಗಿದ್ದರೆ ಎರಡು ಬೆಳೆ ಋತುಗಳು (ಮಾಸಿಕ/ ತ್ರೈಮಾಸಿಕ/ ಅರ್ಧ ವಾರ್ಷಿಕ ಮರುಪಾವತಿಗಳು)</p> <p>ದೀರ್ಘಾವಧಿ ಬೆಳೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಒಂದು ಬೆಳೆ ಋತು (ವಾರ್ಷಿಕ ಮರುಪಾವತಿಗಳು)</p> <p>ವಾಣಿಜ್ಯ ಸಾಲಗಳಿಗೆ: ಗಡುವು ದಿನಾಂಕದಿಂದ 90ಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ದಿನಗಳು</p>

\*ಸೂಚನೆ: ಬೆಳೆ ಋತು-ಆಧಾರಿತ ಅಸ್ತಿ ವರ್ಗೀಕರಣದ ಮಾನದಂಡಗಳಿಂದ ನಿಯಂತ್ರಣಗೊಳ್ಳುವ ಕೃಷಿ ಪ್ರಗತಿಗಳಿಗೆ SMA ವರ್ಗೀಕರಣದ ಸೂಚನೆಯಿಂದ ವಿನಾಯಿತಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ

**ಉದಾಹರಣೆ:**

ಸಾಲದ ಖಾತೆಯ ಗಡುವು ದಿನಾಂಕ ಮಾರ್ಚ್ 31, 2021 ಆಗಿದ್ದರೆ ಮತ್ತು ಈ ದಿನಾಂಕದ ಮೊದಲ ಪೂರ್ಣ ಬಾಕಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸದಿದ್ದರೆ, ಅವಧಿ ಮೀರಿದ ದಿನಾಂಕವು ಮಾರ್ಚ್ 31, 2021 ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಇದು ಬಾಕಿಯಾಗಿಯೇ ಉಳಿದಿದ್ದರೆ, ಈ ಖಾತೆಯನ್ನು ಏಪ್ರಿಲ್ 30, 2021 ರಂದು, ಅಂದರೆ 30 ದಿನಗಳು ನಿರಂತರವಾಗಿ ಅವಧಿ ಮೀರಿ ಬಾಕಿ ಉಳಿದ ಮೇಲೆ, SMA-1 ಎಂದು ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಅದರಂತೆ, ಆ ಖಾತೆಗೆ SMA-1 ವರ್ಗೀಕರಣದ ದಿನಾಂಕವು ಏಪ್ರಿಲ್ 30, 2021 ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಅಂತೆಯೇ, ಖಾತೆಯ ಅವಧಿ ಮೀರಿ ಬಾಕಿಯಾಗಿಯೇ ಉಳಿಯುವುದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಿದರೆ, ಅದನ್ನು ಮೇ 30, 2021 ರಂದು SMA-2 ಎಂದು ಟ್ಯಾಗ್ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಇನ್ನೂ ಅವಧಿ ಮೀರಿದ ಬಾಕಿಯಾಗಿಯೇ ಮುಂದುವರಿದರೆ, ಅದನ್ನು ಜೂನ್ 29, 2021 ರಂದು NPA ಎಂದು ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

**NPA** ಎಂದು ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾದ ಖಾತೆಗಳ ಉನ್ನತೀಕರಣ: ಸಾಲಗಾರನು ಸಂಪೂರ್ಣ ಬಾಕಿ ಮತ್ತು ಅಸಲು ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಪಾವತಿಸಿದರೆ ಮಾತ್ರ ಸಾಲಗಾರ ಖಾತೆಯ(ಗಳ)ನ್ನು (NPA) ಪ್ರಮಾಣಿತ ಅಸ್ತಿಯಾಗಿ ಮೇಲ್ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಸ್ಪಷ್ಟೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ, ನೀವು RBI ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಂಖ್ಯೆ RBI/2021-2022/125 DOR.STR.REC.68/21.04.048/2021-22 ದಿನಾಂಕ 12ನೇ ನವೆಂಬರ್, 2021 ಓಡಿ.

